

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
ORAȘUL CÎMPENI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*Încheiat azi 13.07.2007 cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului local Cîmpeni. Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina face prezența. La ședință participă 14 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Lipsește motivat dl cons. Drăgoiu Gheorghe.*

*Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina supune spre aprobarea consilierilor, procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Cîmpeni. În unanimitate, Cons. Local îl aprobă.*

*Președintele de ședință dl. cons. Oneț Nicolae Gelu dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta ordinea de zi conform dispoziției de convocare a ședinței nr. 2104/2007.*

*Președintele de ședință solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi. Nefiind președintele de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată. În unanimitate Consiliul local aprobă următoarea ordine de zi*

*1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL NR.60/2007.*

*Inițiator: Primar*

*Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP*

*2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului local Cîmpeni cu SC ATS ENERGY SRL în vederea realizării unui Parc Eolian.*

*Inițiator: Primar*

*Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP*

*3. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării privind transmiterea unui imobil din proprietatea publică a statului și administrarea Ministerului Finanțelor Publice în proprietatea publică a orașului Cîmpeni și administrarea Consiliului local al orașului Cîmpeni*

*Inițiator: Primar*

*Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP*

*4. Proiect de hotărâre privind aprobare propuneri de atribuire teren conform Legii 18/1991 republ., cu modif. și complet. ulterioare.*

*Inițiator: Primar*

*Prezintă:d-na Coroiu Adina-arhitect șef*

5. *Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare oferte pentru execuție lucrare Reabilitare campus școlar Colegiul Național Avram Iancu Cîmpeni.*

*Inițiator:Primar*

*Prezintă:d-na Coroiu Adina-arhitect șef*

6.*Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare oferte pentru execuție lucrare Amenajare târg animale oraș Cîmpeni.*

*Inițiator:Primar*

*Prezintă:d-na Coroiu Adina-arhitect șef*

7.*Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada iunie-iulie 2007 cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale .*

*Prezintă :Secretar*

8.*Probleme curente,întrebări,interpelări,declarații politice.*

**Se trece la punctul 1 înscris pe ordinea de zi** *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL NR.60/2007*

*Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina-consilier A.D.P.P., pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.7875 /2007.*

*Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că aceasta a avizat favorabil.*

*D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local arată că și aceasta a avizat favorabil.*

*Discuții*

*Dl.cons. Corcheș Dorel Valer solicită ca în termen de o lună de zile Asociația crescătorilor de animale să facă alegeri și să prezinte lista cu membrii Asociației.*

*Dl.cons. Corcheș Dorel Valer solicită să se anuleze Hotărârea nr.60/2007 prin care a fost dat în folosință gratuită Asociației crescătorilor de taurine „Arieșul Cîmpeni”,pășunatul alpin.*

*Dl.cons.Bar Constantin afirmă că dacă Asociația nu va prezenta cele solicitate se va solicita anularea hotărârii.*

*Dl.primar Andreș Ioan Călin precizează că în următoarea ședință a Consiliului local se va prezenta un raport cu cele solicitate.*

*Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că ,Consiliul local a mai solicitat Asociației să prezinte situația după alegerile care urmau să se facă în cadrul acesteia ,dar nu s-a prezentat situația solicitată.*

*Președintele de ședință solicită ca discuțiile acestui punct să fie continuate la ultimul punct „Probleme curente”.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cu 12 voturi pentru și 2 abțineri d-nii cons. Corcheș Dorel Valer și Lazea Marius Bazil( care au precizat că s-au abținut și când s-a adoptat Hotărârea nr. 60/2007), Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 85/2007.**

**Se trece la punctul 2 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului local Cîmpeni cu SC ATS ENERGY SRL în vederea realizării unui Parc Eolian.

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina-consilier A.D.P.P., pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 7350/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local arată că aceasta a avizat favorabil .

Dl cons. Mucea Nicolae Dănuț prezintă raportul comisiei juridice a Consiliului local și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Bar Constantin precizează că această problemă trebuie privită cu seriozitate și este de acord dar reprezentanții firmei să mai facă studii și pentru alte zone ale localității .

Reprezentanții firmei S.C. ATS. ENERGY SRL Cluj d-nul Bădău Sorin și d-na av. Sferle Simona precizează că până în momentul începerii comercializării energiei electrice produse, va fi o cotă fixă de participare de 10.000lei/an, platibili în patru tranșe anuale până în ultima zi lucratoare a fiecarui trimestru, din momentul începerii comercializării energiei electrice produse, Consiliul va avea dreptul la o cotă de participare de 1% din profitul net obținut, dar nu mai puțin decât cota fixă anuală stabilită mai-sus. În acest sens, după aprobarea bilanțului anual, se va calcula suma corespunzătoare procentului de 1%, din care se vor scădea sumele deja achitate în baza cotei-fixe. Diferențele pozitive vor fi scadente în termen de 4 luni de la încheierea fiecărui exercițiu financiar.

Dl.cons. Lazea Traian solicită ca procentul de 1% să fie indexat cu coeficientul de inflație.

Suma de 10.000lei va fi indexată anual cu indicele de inflație anunțat de BNR.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 86/2007.**

**Se trece la punctul 3 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării privind transmiterea unui imobil din proprietatea publică a statului și administrarea Ministerului Finanțelor Publice în

*proprietatea publică a oraşului Cîmpeni și administrarea Consiliului local al oraşului Cîmpeni.*

*Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina-consilier A.D.P.P., pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 7835/2007.*

*D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil*

*Discuții*

*Dl Oneț Ioan –S.C. APA CTTA Fil. Apuseni precizează că vor începe demersurile pentru obținerea acestui spațiu.*

*Dl.cons. Corcheș Dorel Valer precizează că există la ora actuală două Ocoale silvice de stat pentru care trebuie făcute demersuri pentru obținerea spațiului necesar pentru desfășurarea activității acestora.*

*Dl.primar precizează că A.P.I.A. solicită teren pentru construirea unui nou sediu și cu această ocazie va mai fi un spațiu disponibil.*

*Dl.cons. Bar Constantin consideră că ideea este bună ,deoarece spațiul trebuie să fie în oraș pentru ca cetățenii să nu fie nevoiți să meargă până la Gura Sohodolului să plătească apa.*

*Dl.cons. Donea Traian precizează că ar fi încântat dacă această firmă s-ar ține de cuvânt și ar instala o centrală termică pentru Casa de Cultură așa cum au promis într-o altă ședință a Consiliului local.*

*Dl.cons. Oneț Nicolae Gelu dacă spațiul în discuție nu este prea mare pentru un număr așa de mic de angajați.*

*Dl.cons. Tăbăcaru Constantin Marius întreabă cine administrează căminele de apă din oraș și în special se referă la căminul de pe str Horea blocul de lângă Spital.*

*Dl.Oneț Ioan – director S.C APA CTTA Fil. Apuseni precizează ca firma pe care dânsul o administrează și va rezolva în cel mai scurt problema căminului mai sus menționat ,dar capacul acestui cămin este pentru necarosabil și problema a apărut datorită faptului că în zonă circulă mașini de tonaj care produc deteriorarea acestuia.*

*Dl.viceprimar precizează că orașul Cîmpeni nu are canalizare.*

*Dl. Oneț Ioan precizează că vor prezenta un regulament de funcționare.....*

*Dl. cons. Lazea Marius Bazil precizează că cetățenii plătesc canalizare.*

*D-na cons. Bobariu Felicia precizează că există probleme la canalele de pe str. Horea spre str. Zorilor care sunt înfundate și miros foarte urât.*

*Dl.cons. Oneț Nicolae Gelu afirmă că a crescut numărul personalului din firmă dar nu s-a făcut nimic pentru oraș.*

*Dlcons. Mucea Nicolae Dănuț întreabă care este situația în ceea ce privește alimentarea cu apă a oraşului având în vedere că se anunță secetă.*

*Dl.Oneț Ioan precizează că nu vor fi probleme cu apa.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cu 13 voturi pentru și 1 vot împotriva d-nul. cons. Tăbăcaru Constantin Marius Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 87/2007.**

**Se trece la punctul 4 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind aprobare propuneri de atribuire teren conform Legii 18/1991 republ., cu modif. și complet. ulterioare.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta referatul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, înreg. sub nr. 7618/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec. financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat

Dl cons. Oneș Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Nefiind discuții președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 88/2007.**

**Se trece la punctul 5 înscris pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare oferte pentru execuție lucrare Reabilitare campus școlar Colegiul Național Avram Iancu Cîmpeni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Mrcel pentru a prezenta referatul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, înreg. sub nr. 7896/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec. financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneș Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Președintele de ședință solicită propuneri pentru consilierii care să facă parte din comisie.

Dl. cons. Mucea Nicolae Dănuș propune pe dl. cons. Bar Constantin

Dl. cons. Corcheș Dorel Valer propune pe dl. cons. Tăbăcaru Constantin Marius.

Dl. cons. Oprea Valentin propune pe d-na. cons. Bobariu Felicia.

Dl. cons. Oneș Nicolae Gelu propune pe dl. cons. Lazea Marius Bazil.

Dl. cons. Turcu Costică propune pe dl. cons. Oprea Valentin.

Președintele de ședință supune la vot propunerile făcute. În unanimitate Consiliul local le aprobă.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul

de hotărâre prezentat cu propunerile aprobate .În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 89/2007**

**Se trece la punctul 6 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare oferte pentru execuție lucrare Amenajare târg animale oraș Cîmpeni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta referatul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, înreg. sub nr.7911/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat

Discuții

Președintele de ședință solicită propuneri pentru d-nii consilieri care să facă parte din comisie.

Dl.cons. Bar Constantin propune pe dl. cons.Mucea Nicolae Dănuț.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer propune pe dl. cons.Lazea Marius Bazil.

Dl.cons. Mucea Nicolae Dănuț propune pe dl. cons.Oprea Valentin.

Președintele de ședință supune la vot propunerile făcute.În unanimitate Consiliul local le aprobă.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat cu propunerile aprobate .În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 90/2007**

**Se trece la punctul 7 înscris pe ordinea de zi.** Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada iunie-iulie 2007 cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei secretar Rădac Cristina pentru a prezenta informarea.

**Se trece la punctul 8 înscris pe ordinea de zi.** Probleme curente, întrebări, interpelări, declarații politice.

Dl. viceprimar Giurgiu Marcel prezintă referatul înregistrat sub nr. 7499/2007 care se referă la solicitarea SC ELECTRICA TRANSILVANIA SUD Alba Iulia pentru concesionarea a 12 mp teren necesar mutării postului trafo PT 13 în apropierea bl.C1 din str. Mestacănului.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil consideră că locuitorii din acea zonă ar trebui să se opună deoarece radiațiile emise de acesta sunt nocive.

Dl. cons. Oprea Valentin precizează că în zona propusă se joacă mulți copii și nu este de acord să distrugă parcul din acea zonă.

Consiliul local consideră că trebuie găsit un alt amplasament pentru postul trafo PT 13.

*Dl.cons. Mucea Nicolae Dănuț solicită ca A.P.I.A.-Fil. Cîmpeni să prezinte Consiliului local situația absorbției fondurilor structurale la nivelul orașului Cîmpeni în procent.*

*Dl.cons. Mucea Nicolae Dănuț solicită ca, compartimentul resurse umane să facă un sondaj la nivelul orașului în legătură cu ceea ce gândesc cetățenii pe domenii de activitate și modul de rezolvare a problemelor pe care aceștia le propun.*

*D-na cons. Bobariu Felicia precizează că d-ra director a Spitalului orășenesc Cîmpeni solicită sprijin în ceea ce privește acoperirea stației de transformare electrică.*

*Dl.cons. Corcheș Dorel Valer solicită ca d-ra director să depună o adresă scrisă prin care să solicite cele de mai sus și să se inițieze un proiect de hătărâre prin care să se aprobe 20 mc. material lemnos pentru rezolvarea acestei probleme.*

*Dl. primar precizează că se preconizează ca spitalele să treacă în administrarea Consiliilor locale.*

*Dl.cons. Donea Traian afirmă că acest lucru nu este posibil atâta timp cât Spitalul deservește întreaga zonă.*

*D-na cons. Bobariu Felicia solicită să se apeleze la serviciile unei firme private care să zugrăvească fațadele blocurilor, iar locatarii acestor să contribuie în măsura posibilităților, deasemenea cetățenii trebuie obligați să se constituie în asociații de proprietari.*

*Dl.cons. Bar Constantin precizează că s-a constituit o comisie care să se ocupe de acest lucru.*

*Dl.cons. Donea Traian afirmă că de când s-a înființat Consiliul local 80 % din cetățenii care primesc lemne sunt aceași în fiecare an ,comisia care se ocupă de acest lucru ar trebui schimbată.*

*Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că cererile pentru materialul lemnos le aprobă dl. primar.*

*Dl.cons. Corcheș Dorel Valer afirmă că pe Valea Bistrii pământul care s-a scos din șanțuri s-a pus pe drum după care s-a pus balastru peste el. Deasemenea afirmă că nu a primit răspuns la o adresă pe care a depus-o la Primărie în luna mai 2007, referitor la concesionare teren în vederea construirii unui sediu pentru Composesoratul Cîmpeni.*

*Dl.cons. Tăbăcaru Constantin Marius precizează că la grădiniță trebuie înlocuite scocurile pe porțiunile unde curge apa și de asemenea tot în zona grădiniței există un loc plin de gunoaie care poate constitui un focar de infecție.*

*Dl.cons. Cârja Gheorghe precizează că trecerea Spitalului în grija administrației locale este un lucru bine gândit. Spitalele vor fi plătite în continuare de Casa de asigurări de sănătate ,iar când vor trece în grija*

*administrației local va trebui preluat în anumite condiții, un Spital ca cel din orașul Cîmpeni este mereu la coadă în ceea ce privește alocarea fondurilor.*

*Dl. primar precizează că după Revoluție nici un președinte de Consiliu Județean nu a ajutat această zonă .*

*Dl. cons. Cârja Gheorghe afirmă că dânsul a fost personal la București pentru a obține fonduri PHARE pentru renovarea Spitalului ,dar nu s-a rezolvat nimic.*

*D-na cons. Trif Simona Elena informează în legătură cu problema ridicată de d-na Bogdan Floarea –A.L.O.F.M. Cîmpeni, referitor la problema curățeniei din jurul sediului.*

*Dl. cons. Lazea Traian precizează că se lucrează pe str. Țarinei ,iar în urma lucrărilor efectuate este afectat gardul de la Sanatoriu TBC, care ar trebui consolidat la bază pentru a nu se surpa.*

*Dl. cons. Oprea Valentin precizează că trecerile de pietoni trebuie semnalizate optic, iar pe str. Moșilor să se facă curățenie deoarece sunt pietre betoane sparte ș.a.*

*Dl. primar precizează că aceste probleme se rezolvă după încheierea Festivalului din perioada 18-20.07.2007.*

*Dl. cons. Lazea Marius Bazil precizează că*

*- s-a format o comisie care să verifice pășunatul alpin și solicită să se asigure hărți ,extrase CF, mijloace de transport pentru membrii comisiei care după data de 20 iulie 2007 se va deplasa în teren.*

*-la intersecția dintre str. Moșilor și str. Libertății s-a săpat un șanț în urmă cu o săptămână, care este descoperit și la ora actuală.*

*-se declară nemulțumit de faptul că nu a găsit pe site-ul Primăriei procesul verbal de la ședința anterioară.*

*Dl. primar precizează că persoana de la compartimentul care administrează site-ul a fost în concediu de odihnă. dar procesul verbal a fost afișat în urmă cu 2 zile.*

*Dl. cons. Lazea Marius Bazil solicită*

*-să se verifice modul de amplasare a semnelor de circulație (ex. Pe Muncel este amplasat necorespunzător un semn cu „cedează trecerea „lângă un garaj care este „ construit pe spațiul public”.)*

*-să se găsească o soluție în ceea ce privește iluminarea pieței agroalimentare, precizează că a depus o adresă în acest sens deoarece acolo s-au montat niște becuri care nu luminează suficient și nu se poate distinge culoarea legumelor, iar cetățenii sunt nemulțumiți.*

*Dl. cons. Bar Constantin consideră că*

*- este necesar să se repare Casa de cultură deoarece este de igrasie și arată urât.*

*-lucrările din parcări sunt foarte bune ,dar dl. Balea ar trebui să-și amenajeze parcare conform PUD-lui aprobat .*



*-trebuie acordat sprijin pentru înființarea echipei de fotbal.  
Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.*

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**dl.cons. ONEȚ NICOLAE GELU**



**SECRETAR**  
**RĂDAC CRISTINA**